

江门市皮肤医院56年砥砺前行,全力提升诊疗技术水平 打造特色专科 守护群众皮肤健康

获评广东省2019—2020年度“性病实验室规范化建设管理先进单位”,连续多年被评为“广东省性病麻风病防治工作先进单位”,连续两年获得国家淋球菌耐药监测点工作综合考核进步奖……一系列荣誉的背后,体现的是一代代“皮肤病攻坚人”为守护群众皮肤健康所付出的心血,折射的是江门市皮肤医院不断改善医疗服务,强化医疗质量的不懈努力。

2021年,是江门市皮肤医院建院56周年。56年来,江门市皮肤医院历经风雨,不断发展壮大,本着全心全意为人民服务的宗旨,既承担着全市皮肤病、性病、麻风病的诊治,也承担着五邑地区群众基本医疗及医学美容康复的工作,已发展成为一所皮肤专科特色鲜明的医院。

近年来,在江门市委市政府的大力支持下,在市卫生健康局的指导下,一代代“皮肤病攻坚人”从每一个细节着手勾勒医院的发展,江门市皮肤医院门诊人数逐年上升,专业技术诊疗服务能力和处理疑难、复杂皮肤病的能力不断加强。去年6月,该院住院部正式投入使用,同样好评如潮。2020年在广东诺辉医院管理有限责任公司的第三方调查中,江门市皮肤医院患者总满意度在全市专科医院中排第一。

扶危渡厄,医者担当。在这场新冠肺炎疫情中,该院众多党员医护人员主动冲上一线。医者的担当,党员的担当,让江门市皮肤医院党员医务工作者成为这场战“疫”中最勇敢的“白衣战士”。

道路且行且远,越行越宽,回望来时路,坚定前行路。江门市皮肤医院将坚持党建引领,坚持以人民健康为中心,着眼于医院的功能定位,全力提升服务意识,提高诊疗技术水平,加大力度预防性病麻风病,为全市人民皮肤健康担负起光荣的使命,为推进“健康江门”建设贡献力量。

文/图 蔡昭璐 李英华 陈金云

特色专科介绍

湿疹(特应性皮炎)专科 中药辨治结合 新科技显优势

湿疹(特应性皮炎)病因有很多,多与过敏有关,常反复发作,目前,其治疗仍然是一个医学难题。以江门市皮肤医院院长朱正君为首的湿疹专科团队,潜心研究湿疹病因,总结分析湿疹的各种情况,发现湿疹并不都是不治之症。大多数湿疹通过规范治疗可预防和恢复正常,有的湿疹如能找准病因,避开过敏原,完全可以不药而愈。

临床上,该团队探索了一系列诊疗方法,从寻找过敏原、日常护理、脱敏治疗、免疫调节治疗、自血免疫疗法、中医辨证治疗,到最新的生物制剂治疗,使很多难治的患者恢复了正常。特别是对于婴儿湿疹、儿童湿疹,该团队应用中药辨证治疗,疗效明显优于激素治疗,疗效稳固,深受群众欢迎。



专业的医护团队。

特色专科介绍

脱发专科 疗法独特 临床经验丰富

如今脱发患者越来越多,最常见的是脂溢性脱发和斑秃,导致脱发的病因复杂,其中精神压力是导致脱发的“罪魁祸首”。脱发专科主要开展斑秃、脂溢性脱发、产后脱发等诊疗项目,专科医生专门从事皮肤、性病临床工作多年,对脱发的治疗有较深认识,尤其对斑秃的治疗有较深造诣。

治疗上,该专科也有着自己的特色疗法,如药物治疗(口服及外用药物、局部注射治疗)、物理治疗(二氧化碳点阵激光、远红外线电磁波照射)、中医治疗(梅花针、中医经络疏通疗法)等,将中医穴位按摩和频谱照射相结合,最终起到促进毛发生长,调节免疫作用,从而取得满意疗效。

性病专科 规范全面 预防优先

该院党支部书记、副院长谭雪玲主任医师带领的团队一直专注于性病麻风病诊疗、科研、教学和人才培养。现具有广东省二级中心规范化性病实验室资格,有全面的性病检测方法和麻风病实验室检测,特别是在麻风病、神经梅毒、胎传梅毒诊疗方面拥有实验室确诊资格。

该专科拥有光动力治疗仪、二氧化碳激光机、氩氦激光机、威伐光WIRA深部治疗仪、超声臭氧雾化治疗仪等一批专业的

性病麻风病治疗专用设备;能开展常规性病病原体检测,还开展HSV I/II-IgM/IgG检测,化学发光法HIV检测、FTA-ABS-TP-IgG检测、神经梅毒检测、HPV核酸分型检测等,并且能规范诊疗梅毒、淋病、支原体感染、衣原体感染等性病。

该院成立至今,一直奋力预防性病的传播,广泛宣传性病的预防知识,免费筛查、主动干预,多方筹集资金开展梅毒、麻风病免费治疗。



强脉冲光光子嫩肤治疗。

皮肤外科及整形科 专业设备全面 治病美容兼备

皮肤外科及整形科有着较完善的专业团队,团队人员经验丰富、技术熟练,专业设备较为全面,业务覆盖面广,能满足大多数就诊者的需求。经过多年的业务开展,该科已积累了数千例各类手术病例,在患者群体中建立了良好的口碑。

医学美容中心是该院重点发展学科,由党支部书记、副院长谭雪玲主任医师带领,主要开设外科整形美容修复、激光美容治疗及皮肤修护治疗三大块,其中,皮肤外科及整形科不仅能够开展损

容性皮肤病的治疗,如皮肤疤痕切除术,还可开展美容手术,包括但不限于眼袋修复术、隆鼻术、微创注射美容、腋臭手术及斑点、酒糟鼻、祛黄祛黑、祛皱精致、妊娠纹、多汗症等;舒敏治疗针对玫瑰痤疮、激素依赖性皮炎等的治疗,效果非常明显。在解决皮肤病需求的同时满足群众对美容的需求。

该专科的宗旨是“你的健康美丽,我的永恒追求”。这么多年,该专科以精湛的技术、良好的医德、温馨的服务,致力为广大爱美人士提供安全、科学、有效的医美服务。

银屑病专科 中西医结合 降低复发率

多年来,以张焕梅主任医师为学科带头人的银屑病专科一直致力于银屑病诊疗的研究,逐步形成了一套具有自身特色的中西医结合治疗体系。传统的西药治疗有阿维A、甲氨蝶呤、环孢素等,局部治疗有窄谱紫外线及液氮冷冻等,可有效缓解患者瘙痒及减轻皮损。同时,根据患者不同症型,开设有中药涂擦、封包、药浴、穴位注射等外治法和火罐、火针、滚针等非药物疗法。

对传统药物反应不佳的患者,该专科率先引进针对细胞炎症因子的药物,如司库奇尤单抗等生物制剂,使患者皮损清除率高达90%以上,复发率也大大降低。此外,该院研制的维生素E、尿素乳膏等可较好地辅助修复患者受损的皮肤屏障。



多功能激光平台。

激光医学科 方兴未艾 前景广阔

江门市皮肤医院作为五邑地区最早从事皮肤医学美容诊疗的医疗机构,最早利用激光治疗疾病,该科拥有二氧化碳激光治疗仪、二氧化碳点阵激光治疗仪、Q-YAG激光治疗仪、黄金射频点阵治疗仪、半导体激光脱毛治疗仪、IPL/M22光子嫩肤治疗仪等一大批皮肤治疗设备。

激光医学科治疗团队经验丰富,涉及的诊疗范围较广,可以祛痣、治疗

病毒疣、美白、嫩肤、除皱等。此外,点阵激光联合药物还可以治疗白癜风、瘢痕、甲癣、色沉、斑秃等皮肤病。门诊中,该科病人群体比较多使用二氧化碳激光治疗仪和M22光子嫩肤治疗仪,前者可以祛痣、祛痣、祛皮赘,后者可以嫩肤、美白、缩小毛孔等。

近些年,该科以服务态度佳、技术优秀、操作规范,深受群众欢迎,为诸多患者驱走皮肤问题,留住美丽容颜。

痤疮专科 多样化治疗 对症下药

江门市名医祝新主任医师的痤疮专科是江门市皮肤医院重点发展的专科之一,其采用药物治疗和理疗相结合,不仅专治各类痤疮,还跟踪治疗痤疮后遗症,如痤疮后色素沉着、凹坑等影响面容的问题。

该专科根据不同的病情,可提供多样化治疗方式,包括超分子水杨酸治疗、果酸

治疗、粉刺针清术、痤疮粉刺红蓝光治疗、光动力治疗、黄金微针治疗等;而IPL光子、M22光子、点阵激光、Q-YAG激光等治疗痤疮后遗症,也有不错疗效。此外,中药面膜结合自制外用综合治疗也是该专科的特色。



水光针治疗。

制剂室 自制多种制剂 皮肤用药有特色

皮肤病是人类最常见的疾病之一,除了系统性治疗外,外用药物是皮肤病治疗的主要方法。

江门市皮肤医院新制剂室于2018年4月建成投入使用,是广东省食品药品监督管理局核

发的标准制剂室。该科室制订了完善的制剂配制质量管理体系并实施,拥有真空均质乳化机、液洗搅拌机、粉料搅拌机、立式灌装机、喷码机等生产设备;药检室配有高效液相色谱仪、气相色谱仪、紫外可见分光光度计、微生物限度检测仪、药物稳定性试验箱、马弗炉等先进的检测设备,确保制剂的质量安全有效。

制剂室能够配制生产的制剂有酞剂、散剂、膏剂、搽剂等6种剂型共21个品种,其中维生素E乳膏、复方扑尔敏乳膏、炉甘石乳酸依沙吖啶洗剂等制剂已成为该院的“拳头”产品,成为具有特色突出的皮肤专科用药,深受患者喜爱。



医院部分自制剂。

带状疱疹专科 内服外治 辨证施治

带状疱疹俗称“生蛇”,很多人治疗不及时遗留神经痛等后遗症。治疗带状疱疹也是江门市皮肤医院的特色专科。对于急性期的带状疱疹,有明显的红斑水泡的表现,同时伴有疼痛的,采用中药辩证口服,中药药液外敷,同时视患者情况,联合普通针刺、火针治疗、穴位注射来处理局部,利用深部热疗加强局部气血循环。

对于慢性带状疱疹后遗神经痛患者,该专科采取中药口服外敷,局部采用刺络

拔罐、梅花针、红外线灯、艾灸、针刺治疗。

带状疱疹不算难治,但一旦出现后遗神经痛非常麻烦。避免后遗神经痛一定要提早治疗,尤其是中老年人。对于后遗神经痛,止痛药作用不大,该专科利用中药口服外敷,局部进行刺络放血、拔罐、火针、梅花针、热疗及艾灸的方法可缓解。很多患者不知道“生蛇”是看皮肤科,相信一些偏方,走了弯路。

江门市皮肤医院声明

江门市皮肤医院(以下简称“我院”)是江门市政府主办、江门市卫生健康局主管的公立医疗卫生机构,其中我院皮肤科更是江门市唯一通过省卫生和计划生育委员会评定的皮肤病省级临床重点专科,是江门市最具权威的皮肤病诊疗机构。

由于我院在群众中享有极高的信誉,致使一些不法分子近年来屡屡冒用我院名义欺骗群众,让不少群众上当受骗。

近日,又有群众发现淘宝网站上名为“皮肤医生医学护肤”的店铺(淘宝店铺链接:https://shop388096483.taobao.com/,旺旺id:爱暖宝宝呀)自称:店主为我院在职皮肤科医生冯素娟,

其销售院线版产品是专供医院治疗使用并从医院取货的,同时上传了冯素娟的医师执业证图片以及多角度的疑似医院场景的图片。

对此,我院郑重声明如下:
1、我院在职人员中没有一名叫做冯素娟的同志,该网店出现的所有显示我院名称、牌匾、标识的图片均系伪造的。

2、我院及全体工作人员没有在淘宝网设立网店,所有冠以我院名称或者我院工作人员名字的网店均系虚假的。我院没有设置任何销售机构。

3、互联网上多种搜索引擎搜索结果及有些机构在互联网上宣传冒

用我院信息,故意混淆,盗用我院名义,欺骗群众。现郑重提醒广大群众:我院只有江门市蓬江区跃进路62号的经营地址,我院官方网站网址为:www.jmspfyy.com,其他冒用我院名称公布的地址和网站都是骗人的。

我院将保留向冒用者追究法律责任的权利。请全体市民有任何身体不适,请到正规医院接受专业治疗。选购护肤产品也应谨慎甄别,采取正规渠道购买专业、安全、可靠的产品!
特此声明

江门市皮肤医院
2022年1月4日

冒认本院医生

冯素娟 15322121274
江门市蓬江区江门市皮肤医院

博乐达系列:博乐达洁面慕斯